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Wodzierady, 18.09.2018 

 

 

Do wszystkich wykonawców 

 
 

Informacja o treści zapytania i wyjaśnienia zamawiającego dot. 
treści SIWZ (zapytania z dnia 18.09.2018r.) 

 
 

Dotyczy:  Postępowania przetargowego o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego na realizację zadania: „UBEZPIECZENIE MIENIA I 

ODPOWIEDZIALNOSCI ZAMAWIAJĄCEGO”. 

 
 

Gmina Wodzierady na podstawie art. 38 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. 
U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), informuje, że w ramach prowadzonego postępowania o zamówienie 

publiczne jw. wpłynęło zapytanie od jednego z wykonawców, którego treść przedstawiamy poniżej wraz z 
wyjaśnieniami zamawiającego. 

 

Pytanie 1: 
Prosimy o udzielenie informacji o różnicach w zakresie ubezpieczenia Zamawiającego z ostatnich 3 lat w 

porównaniu do wnioskowanego (franszyz udziałów własnych, limitów odpowiedzialności, przedmiotu, zakresu 
ubezpieczenia). 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje iż nie miał wprowadzonych żadnych franszyz i udziałów własnych, a zakres i przedmiot 
ubezpieczenia jest taki sam jak w ostatnich 3 latach. 

 
Pytanie 2: 

Wnioskujemy o udzielenie informacji kiedy Zamawiający dokonał ostatniego przeglądu stanu technicznego 
wiat przystankowych i tym podobnych budowli użytku publicznego, oraz w jak często dokonuje tych 

przeglądów. 

Odpowiedź: 
Zamawiający informuje , iż przegląd wiat przystankowych odbywa się corocznie wiosną. Ostatni miał miejsce 

wiosną br. 
 

Pytanie 3: 

Wnioskujemy o kwalifikację „odpowiedzialności cywilnej Ubezpieczonego zgodnie z art. 448 KC w związku z 
art. 23 i 24 KC z tytułu naruszenia przepisów o ochronie danych osobowych” do części fakultatywnej ochrony. 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 

 
Pytanie 4: 

Przy założeniu zwiększenia fakultatywnego zwiększenia sumy gwarancyjnej, wnioskujemy o zlimitowanie szkód 

wyrządzonych pracownikom do poziomu: 
• szkody osobowe: 1 000 000 zł; 

• szkody rzeczowe: 500 000 zł. 
Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 
Pytanie 5: 

Wnioskujemy o wprowadzenie do umowy „Klauzuli Wypowiedzenia Umowy z Ważnych Powodów” o treści cyt.: 
Klauzula Wypowiedzenia Umowy z Ważnych Powodów 

Każda ze stron może wypowiedzieć umowę ubezpieczenia z zachowaniem 1 miesięcznego okresu 

wypowiedzenia ze skutkiem na koniec każdego okresu polisowania, z zastrzeżeniem, że Ubezpieczyciel może 
tego dokonać wyłącznie z ważnych powodów. 

Do ważnych powodów należą:  
1.utrata licencji, zezwolenia, koncesji na prowadzenie działalności; 
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2.niewyrażenie przez Ubezpieczonego zgody na dokonanie lustracji ryzyka lub utrudnianie jej 

przeprowadzenia; 

3.wyłudzenie lub próba wyłudzenia przez Ubezpieczonego odszkodowania lub świadczenia z zawartej z 
Ubezpieczycielem umowy ubezpieczenia; 

4. wypłata odszkodowania przekraczająca wysokość zainkasowanej składki w danym okresie rozliczeniowym, z 
zastrzeżeniem że szkodowość będzie liczona w dziesięciomiesięcznym okresie ubezpieczenia; 

5. istotna potwierdzona stosowną informacją zmiana warunków reasekuracyjnych. 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 

 
 

Pozostałe warunki i wymagania określone w SIWZ pozostają bez zmian. 
Powyższe wyjaśnienia i zmiany SIWZ są wiążące dla wszystkich wykonawców. 

 

 
 

 
 

Z poważaniem 

   Wójt Gminy Wodzierady 

    /-/ Renata Szafrańska 
 


